

GREENBIOM

Descoperă Puterea Naturii cu Greenbiom: Suplimente pentru un Stil de Viață Sănătos

Greenbiom ANXIETATE - Supliment alimentar bazat pe un extract total din ciuperci și plante medicinale: *Boletus edulis* (hrîb), *Hericium erinaceus* (Lion's mane), *Cordyceps militaris*, Ashwagandha (*Withania somnifera*), *Rhodiola rosea*, Magneziu (sub forma de Oxid de Magneziu) și maltodextrina cu biodisponibilitate ridicată, care conferă suport în stările de anxietate, stres psihic și fizic, insomnii, stări emotionale negative sau agitație. Produsul reprezintă o inovație din punctul de vedere al compoziției prin includerea de compuși naturali cu acțiune eficientă pentru efectul antianxietate alături de beta-glucani, încărcătură polizaharidică care susține funcția fermentativă a bacteriilor favorabile și reface echilibrul microbiotei intestinale, promovând un echilibru pe termen lung al axei colon-creier și a organismului în general.

Ingrediente: o capsulă conține: extract total (67,42%) de: *Boletus edulis* (hrîb), *Hericium erinaceus* (Lion's mane), *Cordyceps militaris*, Ashwagandha (*Withania somnifera*), *Rhodiola rosea*; Magneziu-25.58% (sub forma de oxid de Mg); maltodextrina- 7%.

Mod de utilizare: 1 - 2 capsule pe zi: dimineața și seara, după mic dejun, respectiv cină, cu un pahar de apă. Produsul este un supliment

alimentar si nu trebuie sa înlocuiască o dietă variată si echilibrată si un mod de viață sănătos.

Cură recomandată: minim 60 zile. A nu se depăși doza zilnica recomandată.

Precauții/ Atenționări: A nu se consuma de catre copii, femeile insarcinate sau care alapteaza, persoanele care suferă de diabet, gută sau afecțiuni renale fără sfatul medicului. A nu se utiliza de către persoanele sensibile la oricare dintre ingredientele produsului. Interzis persoanelor cu fenilcetonurie. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperatura camerei, in loc ferit de caldura si lumina directa a soarelui.

A se consuma de preferință înainte de: vezi pe ambalaj.

Produs notificat Ministerul Sanatatii: seria AD; nr. 5479/ 2024

Produs in Romania pentru Detinator Notificare: SC Anoom Laboratories SRL, Sos. Pipera Tunari nr 1, Voluntari, Ilfov, CUI: 22833680, E-mail: support@anoomlaboratories.com

Descoperă si celelalte produse ale noastre la adresa: www.greenbiom.ro.